

济南首例适用认罪认罚从宽制度案开审 一起故意伤害案,开庭仅用半小时

本报济南3月6日讯(记者 马云云 通讯员 杨阳) 6日,济南市槐荫区法院开庭审理孙某涉嫌故意伤害罪一案。这起案件是最高人民法院《关于在部分地区开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作的办法》实施以来,济南市第一个适用该制度审理的试水案件。

2015年10月26日9时左右,在济南市槐荫区外海中央花园三区2号楼与3号楼北侧垃圾场,商贩孙某与捡废品的

李某因收废品问题发生争执,被保安劝止后,孙某离开。

但事情并没结束,李某打电话将丈夫叫来,与孙某再次相遇并发生争吵、殴打,在殴打过程中,孙某用拳头将李某丈夫眼部打伤。经法医鉴定,被害人外伤致右眼眶内侧壁骨折并内直肌挫伤,损伤程度评定为轻伤二级。2016年6月22日,孙某接到公安机关电话后主动到案,对上述事实供认不讳。

案发后,孙某就民事赔偿问题与被

害人达成和解协议,赔偿对方损失40000元,被害人对孙某的行为表示谅解,建议法院对其从宽处罚。

该案审理前,在律师的见证下,被告人孙某与公诉机关签订了认罪认罚具结书。公诉机关对孙某的量刑提出了从宽建议。法庭重点审查了认罪具结书的合法性和自愿性,综合案件性质、情节、危害后果及被告人孙某的认罪态度,当庭依法判处被告人免予刑事处罚,整个开庭过程仅用了半小时。

认罪认罚从宽制度是在刑事速裁程序的基础上,扩大了刑事案件审理的适用范围,只要犯罪嫌疑人、被告人自愿如实供述自己罪行,同意检察机关量刑建议并签署认罪具结书即可适用。也就是对认罪认罚案件依法从简、从快、从宽处理,并将速裁程序纳入认罪认罚从宽制度继续试点。去年,我国授权在部分地区开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作,18个试点城市就包括我省的济南和青岛。



“比赛正如其名,真是地标式的” 专业跑友赛道实测:难度不算小,但风景也很美



跑友在实测赛道。本报记者 戴伟 摄

本报济南3月6日讯(记者 张泰来 时培磊) “山东协和学院杯”2017山东(济南)首届地标马拉松系列赛植物园站,本周六(11日)鸣枪在即。作为齐鲁晚报迎接创刊30周年的特别策划,赛事组委会秉承齐鲁晚报服务读者、服务民生的办报理念,力求为广大读者送上一场“晚报品质”的健身跑盛会,让读者在赛道内外都能有开心愉悦的体验。日前,赛事组委会专门邀请本土知名跑友,前往赛场进行了赛道测试。

3月4日下午,省城三位知名跑友赵青松、周鹏、王国易,受邀前往济南市植物园进行赛道测试。作为马拉松爱好者,他们的个人马拉松最好成绩分别达到了2小时49分、3小时03分、3小时09分,均超过了3小时10分的国家二级运动员达标线。

“这场比赛可以说来得正是时候,

天气慢慢转暖,越来越适合户外活动。”常年奔波于国内各大马拉松赛场的三位跑友,一走进植物园,就被这里的景色所吸引。

换好装备,轻装出发。此次的赛道是环绕植物园的主干道,全程大约3.5公里。1小时25分左右,三名跑友完成了比赛设置的全部6圈测试。三人交流认为,整个赛道跑起来很舒服,但开头就是个上坡,如果事前不知道赛道的整体情况,可能会觉得吃力。因此,特别提醒跑友们届时一定要合理分配体能。

“像这种环形赛道,最好是第一圈先悠着跑,等熟悉路线环境后再根据自己的情况跑。”三人一致认为:本站赛事赛道难度整体不算小,不宜挑战PB(个人最好成绩)。

根据比赛设计,跑道的起点位于植物

园东侧的彩色植物园,这里南侧是野生动物园,北侧是两片面积广大的草坪,高大的垂柳已经开始吐露新芽,到处是植物迎春新生的气息。

测试期间,三名跑友一再称赞赛道两侧的环境。赛道由彩色植物园开始,沿顺时针向西依次经过木犀园、香草园、竹园、婚庆园、银杏园,路旁的小草已经发芽,道路右侧是木犀、榉树、杜仲等名贵树木,右侧野生动物园的摩天轮、大铁塔也映入眼帘,为跑友送来美景。

而自银杏园转而向北,经过郭恒祥纪念牌再向东,依旧风景秀丽,有童乐园、牡丹园、蔷薇园、樱花园,最后回到起点,整个赛道呈椭圆形。“整个赛道两旁会看到各种各样的名贵花草、树木,一段有一段的景色。”赵青松说,“这个比赛正如其名,真正是地标式的。”

SHAN DONG · RONG CHENG

初春,去荣成海边 看天鹅起舞

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

荣成都市海景房,一面看海,一面赏湖

八大核心价值

市政府旁 高层	商圈簇拥	动车直达	十里黄海 海滨浴场	湿地公园 环绕	万亩 黑松林	7000亩 绿岛湖	央企开发 一级物业
------------	------	------	--------------	------------	-----------	--------------	--------------

注意 近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!

看房团报名 热线0531- **5805 8122 / 5805 8100** QQ 报名 **1608840836**

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 | 项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置
开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司 | 预售许可证: YT14081

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以政府相关部门批准文件中所载内容为准。

小海螺
QI LU SMALL CONCH